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Maximum mark:40                                                                            Time: 90 minutes
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1 Complete the second pair according to first.

a. K shell: 1 sub shell, M shell : ..........
b. s sub shell : 2 electrons, d sub shell : .........
ആദ്യജ�ോടിയിജ
തുജ�ോലെ
 രണ്ടോമലെ� ജ�ോടി പൂര്‍�ീകരിക്കുക.

a. K ലെ�ല്‍: 1 സബ് ലെ�ല്‍, M  ലെ�ല്‍ : ..........

b. s സബ് ലെ�ല്‍ : 2 ഇ
ജ�ോണ്‍സ്, d സബ് ലെ�ല്‍: .........
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2 Arrange the following sub shells in the increasing order of energy.
1s, 2s,2p,3s,3p,3d,4s
തോലെ! ലെകോടു�ിട്ടുള്ള സബ്ലെ�ല്ലുകലെ& ഊര്‍�ം കൂടിവരുന്ന ക്രമ�ില്‍ (ആജരോഹണക്രമ�ില്‍) എഴുതുക.

1s, 2s,2p,3s,3p,3d,4s
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3 Find out the oxidation state of Fe in FeCl2. 
Hint: Oxidation state of chlorine is -1.
FeCl2 വിലെ
 ഇരുമ്പിലെ3 (Fe) ഓക്സീകരണോവസ്ഥലെയത്ര?

സൂചന: ജ;ോറിലെ3 ഓക്സീകരണോവസ്ഥ -1 ആണ്.
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4 Which of the following is not a characteristics of gases.
i. Energy of molecules is very large.
ii. Attraction between the molecules is very large.
iii. Freedom of movement is very high.
iv. distance between the molecules is very large. 
തോലെ! ലെകോടു�ിരിക്കുന്നതില്‍ വോതക�ിലെ3 സവിജ=�തയല്ലോ�ജതത്?

i. തന്‍മോത്രകള്‍ക്ക് ഊര്‍�ം വ&ലെരക്കൂടുത
ോണ്.

ii. തന്‍മോത്രകള്‍ തമ്മിലുള്ള ആകര്‍�ണവ
ം വ&ലെരക്കൂടുത
ോണ്.

iii. തന്മോത്രകള്‍ക്ക്   ച
നസ്വോതന്ത്ര്യം കൂടുത
ോണ്.

iv. തന്‍മോത്രകള്‍ തമ്മിലുള്ള അക
ം വ&ലെരക്കൂടുത
ോണ്.
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5 V α n  indicates the relation ....... 
a. Boyl’s law      b. Charle’s Law    c. Avogadro Law. 
V α n എന്നത് ......നിയമലെ� സൂചിപ്പിക്കുന്നു.

a. ജബോയില്‍നിയമം      b. ചോള്‍സ് നിയമം    c. അജവോഗോജLോനിയമം. 
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6 Relative atomic mass of oxygen is .........
a. 16      b. 16 g       c.32       d.32 g
ഓക്സി�ലെ3 ആജ�ക്ഷിക ആജNോമികമോസ് .......  ആണ്. 

a. 16      b. 16 g       c.32       d.32 g
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7   At constant temperature,   pressure of 2 L gas is halved.
a. What will be the new volume? 
b. State the related gas Law. 
സ്ഥിരതോ�നി
യില്‍ രണ്ട് 
ിNര്‍ വോതക�ിലെ3 മര്‍ദ്ദം �കുതിയോക്കികുറയ്ക്കുന്നു.

a. പുതിയ വ്യോപ്തം എത്രയോയിരിക്കും?

b. ഇതുമോയി ബന്ധലെപ്പട്ട വോതകനിയമം പ്രസ്തോവിക്കുക.
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8 Atomic number of copper (Cu) is 29.  Write down its stable electronic configuration.
ജകോപ്പറിലെ3 (Cu) ആജNോമിക നമ്പര്‍ 29 ആണ്. ഇതിലെ3 സ്ഥിരതയുള്ള ഇ
ജ�ോണ്‍ വിന്യോസലെമഴുതുക.
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9 Atomic number of helium (He) is 2. 
a. Write down the  electronic configuration of helium.
b. Identify its period. 
ഹീ
ിയ�ിലെ3 (He) ആജNോമിക നമ്പര്‍ 2 ആണ്.

a. ഹീ
ിയ�ിലെ3 ഇ
ജ�ോണ്‍ വിന്യോസലെമഴുതുക.

b. ഇതിലെ3 �ീരീജYത്?
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10 When a tightly closed plastic bottle is kept in a refrigerator  for a few minute, it is crumbled. 
a. Name the gas law that can  explain this.
b. Write the mathematical expression of the law. 
നന്നോയി അടച്ച ഒരു പ്ലോസ്റ്റിക് കുപ്പി കുറച്ചുജനരം ലെറഫ്രി�ജറNറിനക�് വയ്ക്കുജമ്പോള്‍ അത് ചുക്കിച്ചുളുങ്ങന്നു.

a. ഇത് വി=ദീകരിക്കോന്‍ ക!ിയുന്ന വോതകനിയമജമത്?

b. ഈ സമവോക്യ�ിലെ3 ഗണിതരൂ�ലെമഴുതുക.
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11 Find out the molecular mass of CaCO3.   Atomic mass: Ca- 20   C – 12, O – 16  
CaCO3 ലെ3  തന്‍മോത്രോഭോരലെമത്ര?    ആജNോമികമോസ്സ് : Ca- 20   C – 12, O – 16  
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12 It is given the electronic configuration of  four elements.
i. A:1s2    2s2    2p6    3s2    3p6      3d6   4s2

ii. B:1s2    2s2    2p6    3s2   3p3

iii. C:1s2    2s2    2p6    3s2   3p6      3d10   4s2   4p6 
iv.  D:1s2    2s2    2p6    3s2   3p6      3d2

a. One of the  configuration is wrong. Find it. 
b. Find out  the d block element from them. 
c. Which is the inert gas among them? 
നോലുമൂ
കങ്ങളുലെട ഇ
ജ�ോണ്‍ വിന്യോസം തന്നിരിക്കുന്നു.

i. A:1s2    2s2    2p6    3s2    3p6      3d6   4s2

ii. B:1s2    2s2    2p6    3s2   3p3

iii. C:1s2    2s2    2p6    3s2   3p6      3d10   4s2   4p6 
iv.  D:1s2    2s2    2p6    3s2   3p6       3d2

a. ഇവയില്‍ ഒരു ഇ
ജ�ോണ്‍ വിന്യോസം ലെതNോണ്. അത് കലെണ്ടത്തുക. 

b. തന്നിട്ടുള്ളവയിലെ
 d ജiോക്ക് മൂ
കജമത്? 

c. ഇവയിലെ
 അ
സവോതകജമത്? . 
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13 Molecular mass of sulphuric acid is 98. 
a. 1 GMM of sulphuric acid is ......... g
b. How many sulphuric acid molecules are present in 1GMM ? 
c. What is the mass of ½ mole of  sulphuric acid? 
d. How many atoms are there in 1 mole sulphuric acid. 
സള്‍ഫ്യൂരിക്കോസിYിലെ3 തന്‍മോത്രോഭോരം  98 ആണ്.

a. 1 GMM  സള്‍ഫ്യൂരിക്കോസിY് ......... g ആയിരിക്കും.

b. ഒരു GMM സള്‍ഫ്യൂരിക്കോസിYില്‍ എത്ര തന്‍മോത്രകളുണ്ടോകും? 

c.  ½ ജമോള്‍ സള്‍ഫ്യൂരിക്കോസിYിലെ3 മോലെസത്ര? 

d. ഒരു ജമോള്‍ സള്‍ഫ്യൂരിക്കോസിYില്‍ എത്രആNങ്ങളുണ്ടോകും? 
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14. It is taken 2 mole of ammonia gas (NH3) in a cylinder at STP. Molecular mass of  ammonia  is 17.
a. What is the mass of ammonia  taken in the cylinder? ? 
b. How many litre of ammonia is collected in the cylinder? 
c. How many molecules are there in it?
ഒരു സിലിണ്ടറില്‍ STP യില്‍  2 മോള്‍അമോണിയ (NH3)എടുത്തിരിക്കുന്നു. NH3 യുടെ തന്‍മാത്രാഭാരം 17 ആണ്

a. സിലിണ്ടറില്‍ ശേഖരിച്ചിട്ടുള്ള അമോണിയയുടെ മാസെത്രയായിരിക്കും? 

b. ഇത് എത്രലിറ്ററുണ്ടാകും?  

c. ഇതിലെ  തന്‍മാത്രകളുടെ എണ്ണമെത്ര? 
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15. Part of a periodic table is given. Symbols of the elements are not real.
പീരിയോഡിക് ടേബിളിന്റെ ഒരു ഭാഗം തന്നിരിക്കുന്നു.

a. How many p block elements are seen in the table.
b. Find two elements from the table having similar properties.
c. Which is the element that possesses   one electron  in the outermost s sub shell?
d. Identify the element having highest ionisation energy.
e. Find out the  element having highest electro negativity.
f. Which are the elements in which last electrons are filled in penultimate shell?
a.  ഈ പട്ടികയില്‍ എത്ര p ബ്ലോക്ക് മൂലകങ്ങളുണ്ട്?

b. സമാന ഗുണങ്ങളുള്ള രണ്ട് മൂലകങ്ങളെ പട്ടികയില്‍നിന്നും കണ്ടെത്തുക. 

c. തന്നിട്ടുള്ള മൂലകങ്ങളില്‍ ബാഹ്യതമ s സബ്ഷെല്ലില്‍  ഒരു ഇലക്ട്രോണ്‍ ഉള്ള മൂലകമേത്? 

d. ഏറ്റവും ഉയര്‍ന്ന അയോണീകരണഊര്‍ജമുള്ള മൂലകമേത്?

e.ഏറ്റവും ഉയര്‍ന്ന ഇലക്ട്രോനെഗറ്റിവിറ്റിയുള്ള മൂലകമേത്?

f. ബാഹ്യതമഷെല്ലിനുള്ളിലെ ഷെല്ലില്‍ അവസാന ഇലക്ട്രോണ്‍ പൂരണം നടക്കുന്ന മൂലകങ്ങളേവ? 
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16. It is given three samples of certain substances. 
I:Water (H2O) – 54 g      II:Hydrogen (H2)- 6 g          III:Nitrogen (N2) - 84 g
 Atomic masses: H – 1, O – 16  N – 14
a. How many GAM are there in the sample II? 
b. Find out the number of moles of molecules in sample.I?
c. How many  atoms are present in sample III? 
d. Molar volume of any gas at STP  = ........ L
മൂന്ന് പദാര്‍ത്ഥങ്ങള്‍ തന്നിരിക്കുന്നു.I:ജലം (H2O)– 54 g  II:ഹൈഡ്രജന്‍ (H2)- 6 g  III:നൈട്രജന്‍ (N2)- 84 g

 ആറ്റോമിക മാസ്: H – 1, O – 16  N – 14

a. രണ്ടാമത്തെ സാമ്പിളില്‍ എത്ര  GAM അടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്? 

b. ഒന്നാമത്തെ സാമ്പിളില്‍ എത്രമോള്‍ തന്‍മാത്രകളുണ്ട്?   

c.  മൂന്നാമത്തെ സാമ്പിളില്‍ എത്ര‍ ആറ്റങ്ങളുണ്ട്?   

d. ഏതൊരുവാതകത്തിന്റെയും  STP  യിലെ മോളാര്‍വ്യാപ്തം  ........ L ആയിരിക്കും.
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17. Atomic number of three elements are given. [മൂന്ന് മൂ
കങ്ങളുലെട ആജNോമിക നമ്പറുകള്‍ തന്നിരിക്കുന്നു]

Na:11     S:16 , Zn:30.  Using this, complete the table given below. [ഇതു�ജയോഗിച്ച് തന്നിട്ടുള്ള �ട്ടിക 

പൂര്‍�ീകരിക്കുക] 

Element
(മൂ
കം)

Electronic configuration
(ഇ
ജ�ോണ്‍ വിന്യോസം)

Group
(ഗ്രൂപ്പ്)

Period
(�ിരീY്)

Block
(ജiോക്ക്)

Na-11 1s2   2s2  2p6  3s1 .....A...... 3 s

S- 16 .....B...... .....C...... 3 .....D......

Zn-30 .....E...... .....F...... .....G...... .....H......
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18. a.The elements belong to each block have certain features. Check the correctness of the following 
statements. (True/False)
i. Most of the  f block elements show variable oxidation states.
ii. All d block elements are metals.
iii. The elements having highest electronegativity is in ‘s’ block. 
iv.  d block elements form coloured compounds.
b. MnO2 is a d block compound.   [Atomic number: Mn- 25  , O – 8 ]
i. How many sub shells are there in an Mn atom.
ii. Write down the electronic configuration of  manganese ion in  MnO2.
 a. ഓജരോ ജiോക്കിലെ
യും മൂ
കങ്ങള്‍ക്ക് ചി
 സവിജ=�തകളുണ്ട്. തോലെ!ലെകോടു�ിരിക്കുന്ന പ്രസ്തോവനകള്‍ 

=രജയോ ലെതജNോലെയന്ന് �രിജ=ോധിക്കുക. 

i. മിക്കവോറും f ജiോക്ക് മൂ
കങ്ങള്‍ വ്യത്യസ്ത ഓക്സീകരണോവസ്ഥ കോണിക്കുന്നു.

ii. എല്ലോ  d ജiോക്ക് മൂ
കങ്ങളും ജ
ോഹങ്ങ&ോണ്.

iii. ഏNവും ഉയര്‍ന്ന ഇ
ജ�ോലെനഗNിവിNിയുള്ള മൂ
കങ്ങള്‍  s ജiോക്കി
ോണ്.

iv.  d  ജiോക്ക് മൂ
കങ്ങള്‍ നിറമുള്ള സംയുക്തങ്ങളുണ്ടോക്കുന്നു. 

b. MnO2  ഒരു   d  ജiോക്ക് മൂ
ക സംയുക്തമോണ്.   [ആജNോമിക നമ്പര്‍: Mn- 25  , O – 8 ]

i. ഒരു മോംഗനീസ് ആN�ില്‍ എത്ര ഉ�ലെ�ല്ലുകളുണ്ട്? 

ii. MnO2  വിലെ
  മോംഗനീസ് അജയോണിലെ3 ഇ
ജ�ോണ്‍ വിന്യോസലെമഴുതുക.
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